

**СОГЛАСОВАНО**

Заместитель руководителя  
Департамента образования, культуры и спорта  
Ненецкого автономного округа

Р.А. Горбунов

« 01 » ноября 2023 г.

**УТВЕРЖДАЮ**

Директор

ГБУК «Этнокультурный центр  
Ненецкого автономного округа»

Е.И. Вергунова

« 01 » ноября 2023 г.

**Положение о проведении творческой олимпиады,  
посвящённой 90-летию со дня рождения ненецкого поэта, писателя, переводчика  
Василия Николаевича Ледкова**

**1. Общие положения**

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения творческой олимпиады, посвящённой 90-летию со дня рождения Василия Николаевича Ледкова (далее – Олимпиада).

Олимпиада проводится в период с 20 ноября по 23 декабря 2023 года.

Учредителем Олимпиады является Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа, организатором – ГБУК «Этнокультурный центр Ненецкого автономного округа» (далее ЭКЦ НАО).

Олимпиада проводится с целью популяризации творческого наследия Василия Николаевича Ледкова, внёсшего значительный вклад в развитие ненецкой литературы.

Задачи Олимпиады: расширение литературного и краеведческого кругозора участников; выявление и стимулирование знатоков творчества В.Н. Ледкова; мотивация творческой активности населения; укрепление патриотического духа и содействие гармонизации межнациональных отношений в регионе.

Финансирование Олимпиады осуществляется в рамках государственной программы Ненецкого автономного округа «Развитие культуры».

В Олимпиаде могут принять участие жители Ненецкого автономного округа. Олимпиада проходит как командная игра.

Состав каждой команды – 5 человек, в том числе капитан. Участником команды может быть любой желающий в возрасте от 18 лет и старше. В Олимпиаде примут участие пять команд, подавшие заявки раньше остальных.

**2. Условия и порядок проведения Олимпиады**

Олимпиада проводится в 1 этап, состоит из домашнего задания и интеллектуальной игры.

В качестве домашнего задания команде нужно представить в ЭКЦ НАО самостоятельно изготовленные презентацию или видеоролик о творчестве Василия Ледкова. Темы команда определяет сама, например: творческая биография, один из этапов литературного творчества, тема родины, природы, лирика, поэзия или проза, книги и публикации, переводы и переводчики произведений В.Н. Ледкова, произведения автора на окружной сцене и т.п.) Длительность презентации или видеоролика – 3–5 минут. Презентации и видеоролики не возвращаются и не рецензируются.

Презентация выполняется в программе «Microsoft PowerPoint» и должна включать в себя до 15 красочно оформленных слайдов. Видеоролик должен быть горизонтальным, с разрешением не менее 720р.

Интеллектуальная игра состоит из вопросов по творчеству и биографии В. Н. Ледкова.

Команда, желающая принять участие в Олимпиаде, направляет в ЭКЦ НАО заявку с выполненным домашним заданием (Приложение № 1) в срок по 15 декабря 2023 года



включительно: в электронном виде по адресу [litetnonao@yandex.ru](mailto:litetnonao@yandex.ru), в сообщениях группы ЭКЦ НАО ВКонтакте <https://vk.com/екснао> или по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Смидовича, д. 20а, корпус 2, ЭКЦ НАО, 105 каб. - по будням с 09.00 до 12.30 час. и с 13.30 до 17.00 час.

Заявку подписывает капитан команды, своей подписью он также заверяет, что участники команды ознакомлены с настоящим Положением и согласны с его условиями.

### **3. Подведение итогов Олимпиады**

Олимпиада состоится 23 декабря 2023 года.

ЭКЦ НАО создает жюри, в состав которого войдут специалисты в области национальной культуры, литературы, журналистики, музейного дела. Жюри заблаговременно просматривает конкурсные презентации и видеоролики. Оценивание ответов команд на викторине организуется в офлайн-режиме.

Критерии оценок: информативность и грамотная композиция, художественное решение, цельность, самобытность, уникальность презентации, видеоролика; соответствие теме, целям и задачам Олимпиады; точность и полнота ответов на викторине.

Жюри использует 5-балльную систему оценки. Жюри определяет победителей (3 команды) по наибольшему числу баллов. В случае равенства баллов у команд мнение председателя жюри является решающим. По согласованию с Организатором жюри может учредить дополнительные специальные призы.

В целях обеспечения объективной и достоверной информации члены жюри не вправе давать личные комментарии общему решению жюри.

Решение жюри оформляется протоколом, который подписывает председатель жюри, утверждает директор Этнокультурного центра НАО.

Команды-победители будут награждены памятными призами и дипломами, участники – благодарственными письмами.

По усмотрению ЭКЦ НАО лучшие презентации и видеоролики могут быть использованы в деятельности учреждения, в том числе размещены в социальной сети Интернет на официальных страницах ЭКЦ НАО ВКонтакте, в группе Лито «Заполярье» ВКонтакте и на официальном сайте ЭКЦ НАО.

### **Координаторы Олимпиады**

Селивёрстов Константин Сергеевич – заведующий отделом информационной и редакционно-издательской деятельности, Безумова Галина Николаевна – редактор отдела информационной и редакционно-издательской деятельности, телефон 8 (81853) 2-16-95.